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ПРОМЯНА НА ЧЛЕНСТВО В БОРДА НА ДИРЕКТОРИТЕ НА HILTI: 

КАРЛА ДЕ ГИЙСЕЛЕР ПОСЛЕДОВАТЕЛ НА МАЙКЪЛ ЯКОБИ 

 
Шаан (FL), 28 септември 2018 г. – Членът на Борда на Директорите на Групата Hilti 

Майкъл Якоби ще напусне Борда през месец Април 2019 г. на Годишното Общо 

Събрание за 2019 г. на Групата Hilti. Неговият наследник ще бъде Карла Де 

Гийселер, Главен Финансов Директор на SGS Group, със седалище в Женева, 

Швейцария. 

 
Поради вътрешни срокове, мандата в Борда на Майкъл Якоби ще приключи на 

следващото Общо Годишно Събрание на Групата Hilti. "Като дългогодишен член на Борда 

на Директорите Майкъл Якоби е имал значително влияние върху успешното стратегическо 

ръководство на компанията. Ние искаме да му благодарим за неговия траен ангажимент 

към компанията и за неговия ценен know- how и компетентност, “ каза Председателят на 

Борда Хайнрих Фишер. 

 
Последователят на Майкъл Якоби ще бъде Карла Де Гийселер (50). Тя има повече от 20 

години международен опит на различни финансово-управленчески позиции. От 2014 г. тя 

е била Главен Финансов Директор на SGS, публично дружество дружество със седалище 

в Женева, която специализира в службите за инспекция, проверка и издаване на 

сертификати. Тя преди това е служила за няколко години като главен финансов директор 

за двата мобилни оператора, Дъщерното дружество Vodafone, Vodafone Libertel B.V. и 

компанията за логистика DHL Express Benelux, и двете със седалище в Холандия. Карла 

Де Гийселер също има Магистърска степен от Института за Развитие на Мениджмънта в 

Лозана, Швейцария. 

 
Действителен състав на Борда на Директорите на Групата Hilti на 9 Април 2019 г.: 

Почетен Председател: Майкъл Хилти (Шаан, FL). Хайнрих Фишер, Председател 

(Рюшликон, Швейцария); Пиус Башера (Цюрих, Швейцария); Даниел Деникер (Цюрих, 

Швейцария); Карла де Гийселер (Ерембодеген, Белгия); Ким Фаусинг (Зондерборг, Дания); 

Барбара Милиан Торалфсон (Осло, Норвегия). 

 

Hilti Group доставя на строителната индустрия в световен мащаб, технологично водещи продукти, 
системи, софтуер и услуги, които предоставят на строителните специалисти иновативни решения и по-
висока добавена стойност. В Групата работят повече от 28000 членове на екип, в над 120 страни, които 
страстно създават ентусиазирани клиенти и изграждат по-добро бъдеще. HILTI има годишен оборот от 
продажби, възлизащ на 5.1 милиарда CHF през 2017 г.. Корпоративната култура Hilti се основава на 
почтеност, работа в екип, ангажираност и смелост за приемане на промяната. Централните офиси на 
Групата Hilti се намират Шаан, Лихтенщайн. 
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